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	Grundschule		Berkheim,  29.06.2020

	Berkheim

[bookmark: _GoBack]Liebe Eltern,
schon seit längerer Zeit überlegen wir, wie wir Ihnen zeitnah und unkompliziert wichtige Informationen übermitteln können. In den letzten Wochen wurde uns ganz deutlich vor Augen geführt, dass die Ausgabe von Briefen in Papierform nicht mehr zeitgemäß ist, zumal es „moderne“ Kommunikationswege gibt. Deshalb führen wir zum neuen Schul- bzw. Kitajahr das Elterninformationssystem „ESIS“ ein. Die „ESIS“-App bietet Ihnen als Eltern viele nützliche Funktionen wie beispielsweise das Empfangen von Elternbriefen und die unkomplizierte Krankmeldung Ihres Kindes über die App. Details entnehmen Sie bitte der Anlage zu diesem Schreiben. 
Die Kinderkrippe Bonlanden, der Kindergarten „Bei der alten Eiche“, die Grundschule Berkheim und die Illertalschule Bonlanden haben sich auf die Einführung einer einheitlichen und für Sie kostenfreien App geeinigt. Damit benötigen Sie nur eine App, auch wenn Sie Kinder in verschiedenen Einrichtungen haben. 
Um Sie künftig über „ESIS“ mit Informationen versorgen zu können, ist es erforderlich, dass Sie uns über das nachstehend genannte Online-Formular mindestens eine E-Mailadresse angeben:
https://www.esis-apps.de/signUp.html?id=GSBM
Bitte bis spätestens 17. Juli 2020 ausfüllen. Den Link auf das Formular finden Sie auch auf unserer Homepage www.grundschule-berkheim.de. Zusätzlich benötigen wir von Ihnen die beiliegende Datenschutzerklärung ebenfalls bis spätestens 17. Juli 2020 ausgefüllt und unterschrieben zurück.
Sollten Sie nicht die Möglichkeit haben die App zu installieren, erhalten Sie die Elternbriefe per E-Mail. Wir benötigen jedoch auch in diesem Fall Ihre Anmeldung über das „ESIS“-Formular und die beiliegende Datenschutzerklärung. 
Bitte beachten Sie, dass wir ab dem kommenden Schuljahr die Elternbriefe nicht mehr in Papierform ausgeben werden.
Wir freuen uns, Ihnen mit der „ESIS“-App eine moderne Kommunikationsform bieten zu können.
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